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Número da pesquisa : CESOP / DATAFOLHA/ 00028  

Título da Pesquisa: 

AVALIAÇÃOSARNEY 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, BELO HORIZONTE, CURITIBA, 
PORTO ALEGRE, SALVADOR, RECIFE, SÃO LUÍS, GOIÂNIA, DISTRITO FEDERAL 
Data da Pesquisa: 25 A 28/05/1987 
Tamanho da Pesquisa: 4960 
Universo da Pesquisa: Eleitores de 18 anos  ou mais 

FX_ID Faixas de idade 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 18 a 24 anos 993 20,0 20,0 20,0 

2 25 a 39 anos 1988 40,1 40,1 60,1 

3 40 anos ou mais 1978 39,9 39,9 100,0 

Total 4959 100,0 100,0  

Omisso Sistema 1 ,0   

Total 4960 100,0   

 
SEXO 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Masculino 2485 50,1 50,1 50,1 

2 Feminino 2474 49,9 49,9 100,0 

Total 4959 100,0 100,0  

Omisso Sistema 1 ,0   

Total 4960 100,0   

 
q01 O(a) sr(a) avalia até aqui o governo do Presidente José Sarney como sendo: 

 

  
Frequência 

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Ótimo 124 2,5 2,5 2,5 

2 Bom 381 7,7 7,7 10,2 

3 Regular 1729 34,9 34,9 45,0 

4 Ruim 832 16,8 16,8 61,8 

5 Péssimo 1746 35,2 35,2 97,0 

6 Não sabe 147 3,0 3,0 100,0 

Total 4959 100,0 100,0  

Omisso Sistema 1 ,0   

Total 4960 100,0   
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q02 Na sua opinião, o melhor desempenho do governo Sarney tem sido na área: 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Econômica 330 6,7 6,7 6,7 

2 Política 909 18,3 18,3 25,0 

3 Social 1156 23,3 23,3 48,3 

4 Nas três áreas 154 3,1 3,1 51,4 

5 Nenhuma 1953 39,4 39,4 90,8 

6 Não sabe 456 9,2 9,2 100,0 

Total 4958 100,0 100,0  

Omisso Sistema 2 ,0   

Total 4960 100,0   

 
q03 Na sua opinião, o pior desempenho do governo Sarney tem sido na área? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Econômica 2852 57,5 57,5 57,5 

2 Política 572 11,5 11,5 69,1 

3 Social 369 7,4 7,4 76,5 

4 Nas três áreas 666 13,4 13,4 89,9 

5 Nenhuma 161 3,2 3,2 93,2 

6 Não sabe 338 6,8 6,8 100,0 

Total 4958 100,0 100,0  

Omisso Sistema 2 ,0   

Total 4960 100,0   

 
q05 Qual é o seu partido de preferência? 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 PMDB 1431 28,9 28,9 28,9 

2 PT 581 11,7 11,7 40,6 

3 PDS 196 4,0 4,0 44,5 

4 PTB 49 1,0 1,0 45,5 

5 PFL 215 4,3 4,3 49,9 

6 PDT 397 8,0 8,0 57,9 

7 Outros partidos 148 3,0 3,0 60,9 

8 Referências 134 2,7 2,7 63,6 

9 Não sabe/ não tem/ 
nenhum 

1807 36,4 36,4 100,0 

Total 4958 100,0 100,0  

Omisso Sistema 2 ,0   

Total 4960 100,0   
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q06 Até que ano da escola o(a) sr(a) estudou? 
 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Até o 1o grau 1967 39,7 39,7 39,7 

2 2o grau 1869 37,7 37,7 77,4 

3 Superior 1068 21,5 21,6 99,0 

4 Não respondeu 51 1,0 1,0 100,0 

Total 4955 99,9 100,0  

Omisso Sistema 5 ,1   

Total 4960 100,0   

 
q07 Renda em Salário Mínimo 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Até 5 SM 2099 42,3 42,4 42,4 

2 Mais de 5 a 10 SM 1323 26,7 26,7 69,1 

3 Mais de 10 a 20 SM 856 17,3 17,3 86,4 

4 Mais de 20 SM 495 10,0 10,0 96,3 

5 Não sabe 181 3,6 3,7 100,0 

Total 4954 99,9 100,0  

Omisso Sistema 6 ,1   

Total 4960 100,0   

 
cidade Cidade 

 

  
Frequência

 
Porcentagem

Porcentagem 
válida 

Porcentagem 
acumulativa 

Válido 1 Belo Horizonte 420 8,5 8,5 8,5 

2 Curitiba 420 8,5 8,5 16,9 

3 Distrito Federal 420 8,5 8,5 25,4 

4 Goiânia 420 8,5 8,5 33,9 

5 Porto Alegre 420 8,5 8,5 42,3 

6 Recife 420 8,5 8,5 50,8 

7 Rio de Janeiro 560 11,3 11,3 62,1 

8 Salvador 420 8,5 8,5 70,6 

9 São Luís 412 8,3 8,3 78,9 

10 São Paulo 1048 21,1 21,1 100,0 

Total 4960 100,0 100,0  

 


